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МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПРИКАЗ
от 18 ноября 2015 г. N 240

О КОМИССИИ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ ГРАЖДАНСКИХ СЛУЖАЩИХ УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ В МИНИСТЕРСТВЕ
ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ
УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

	Список изменяющих документов
(в ред. приказов Минприроды УР от 08.06.2018 N 779 Зарегистрировано в Управлении Минюста России по УР 21 июня 2018 г. N RU18000201800536, от 23.07.2019 N 780, от 15.01.2020 № 26)



В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2004 года N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации", Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Законом Удмуртской Республики от 5 июля 2005 года N 38-РЗ "О государственной гражданской службе Удмуртской Республики", Указом Главы Удмуртской Республики от 24 марта 2015 года N 58 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов" и в связи с изменением структуры Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики приказываю:
1. Утвердить общее число членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов в Министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (далее - комиссия по соблюдению требований к служебному поведению) и состав комиссии согласно приложению к настоящему приказу.
2. Установить, что деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению осуществляется на основе Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Главы Удмуртской Республики от 24 марта 2015 года N 58 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов".
3. Признать утратившими силу:
приказы Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики:
от 17 марта 2009 года N 22 "О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов";
от 18 марта 2010 года N 35 "О внесении изменений в состав комиссии Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденный приказом от 17 марта 2009 года N 22";
от 26 октября 2010 года N 110 "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики";
от 13 декабря 2010 года N 126 "О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики от 26 октября 2010 года N 110 "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики";
от 20 января 2014 года N 10 "О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики, утвержденное приказом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики от 26 октября 2010 года N 110";
приказы Управления охраны фауны Удмуртской Республики:
от 24 сентября 2010 года N 01-04/54 "Об утверждении Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов";
от 21 марта 2014 года N 01-03/22 "О внесении изменений в Положение о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов, утвержденное приказом от 29 сентября 2010 года N 01-04/54".
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, назначенного в установленном порядке.

Министр
А.В.НЕСТЕРОВ





Утверждена
приказом
Министерства
природных ресурсов
и охраны окружающей среды
Удмуртской Республики
от 18 ноября 2015 г. N 240
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1. Общее число членов комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов в Министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (далее - комиссия) - 9 человек.
2. Состав комиссии:
Председатель комиссии: Долматов Юрий Алексеевич, заместитель министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики.
Заместитель председателя комиссии: Елгешина Светлана Леонидовна, начальник Управления правового, кадрового, документационного, информационно-технического обеспечения и работы с обращениями граждан.
Члены комиссии:
Скачков Алексей Николаевич, заместитель начальника Управления правового, кадрового, документационного, информационно-технического обеспечения и работы с обращениями граждан;

Матвеев Иван Александрович, заместитель начальника Управления охраны и использования объектов животного мира - начальник отдела государственного надзора, охраны и мониторинга объектов животного мира, организации и регулирования рыболовства в Управлении;

Митров Василий Геннадьевич, начальник отдела охраны, защиты и воспроизводства лесов;

Касимов Александр Валиуллович – начальник отдела антикоррупционного просвещения и нормативного правового обеспечения антикоррупционной деятельности Управления по вопросам противодействия коррупции Администрации Главы и Правительства Удмуртской Республики (по согласованию);

Тенсин Максим Владимирович – исполняющий обязанности директора Ижевского филиала ФБГОУ ВО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (по согласованию);

Рысин Иван Иванович – заведующий кафедрой экологии и природопользования федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Удмуртский государственный университет» (по согласованию);

Секретарь комиссии: Карелина Наталья Сергеевна, начальник отдела кадрового, документационного обеспечения, охраны труда и работы с обращениями граждан в Управлении правового, кадрового, документационного, информационно-технического обеспечения и работы с обращениями граждан.




