	Источник вакансии
	Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики

	Наименование вакантной должности
	Главный специалист-эксперт отдела государственного надзора, охраны и мониторинга объектов животного мира, организации  и регулирования рыболовства в управлении охраны и использования объектов животного мира (рабочее место- с. Красногорское Удмуртской Республики)

	Группа и категория должностей
	Старшая группа должностей категории «специалисты»

	Область профессиональной служебной деятельности
	Регулирование в сфере охотничьего хозяйства.



	Вид профессиональной служебной деятельности
	Управление в сфере природных ресурсов, природопользование и экология

	Краткое описание должностных обязанностей
	Участвует в организации и осуществлении охраны, регулирования использования и воспроизводства объектов животного мира на территории Удмуртской Республики, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также охрану среды обитания указанных объектов животного мира;

участвует в организации и осуществлении сохранения и использования охотничьих ресурсов и среды их обитания, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

участвует в организации и проведении работ по ведению государственного учета численности объектов животного мира, государственного мониторинга и государственного кадастра объектов животного мира на территории Удмуртской Республики, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

участвует в осуществлении государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания на территории Удмуртской Республики, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения;

осуществляет ведение государственного охотхозяйственного реестра в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

участвует в проведении мероприятий по регулированию численности объектов животного мира, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, в порядке, установленном федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания;

участвует в осуществлении ветеринарно-профилактических и противоэпизоотических мероприятий по защите охотничьих ресурсов от болезней на территории общедоступных охотничьих угодий;

участвует в организации и осуществлении мероприятий по воспроизводству объектов животного мира и восстановлению среды их обитания, нарушенных в результате стихийных бедствий и по иным причинам, за исключением объектов животного мира и среды их обитания, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

участвует в организации и проведении мероприятий по сохранению охотничьих ресурсов на территории государственных охотничьих заказников Удмуртской Республики, общедоступных охотничьих угодьях;

осуществляет на территории Удмуртской Республики федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды их обитания;

осуществляет федеральный государственный охотничий надзор на территории Удмуртской Республики, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения;

в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством Удмуртской Республики, осуществляет охрану особо охраняемых природных территорий регионального значения, за исключением территорий ботанических садов Удмуртской Республики;

осуществляет контроль за оборотом продукции охоты;

предъявляет иски о возмещении вреда окружающей среде, причиненного в результате нарушения законодательства в области охраны окружающей среды;

в порядке, установленном законодательством, производит расчет и взыскание ущерба, нанесенного объектам животного мира и среде их обитания;

осуществляет в установленном порядке выдачу разрешений на добычу охотничьих ресурсов, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также занесенных в Красную книгу Российской Федерации;

в порядке, установленном законодательством, производит выдачу и аннулирование охотничьего билета единого федерального образца.

	Должностные права
	принимать решения и участвовать в их реализации в соответствии с должностными обязанностями;

запрашивать и получать в установленном порядке информацию и материалы, необходимые для исполнения служебных обязанностей;

вести переписку с органами государственной власти и органами местного самоуправления, организациями всех форм собственности, общественными объединениями, гражданами по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

представлять Министерство по вопросам, относящимся к его компетенции, давать указания по вопросам, входящим в его компетенцию;

вносить предложения по совершенствованию работы Министерства;

вносить предложения о привлечении подчиненных сотрудников к дисциплинарной ответственности и применении к ним мер поощрения;

иметь иные права в соответствии с законодательством о государственной гражданской службе.

Участвуя в предоставлении государственных услуг, главный специалист–эксперт отдела имеет право:

1) отказать заявителю в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, в случаях, предусмотренных административным регламентом предоставления государственной услуги;
2) отказать заявителю в предоставлении государственной услуги в случаях, предусмотренных административным регламентом предоставления государственной услуги;
3) направить межведомственный запрос о предоставлении документов и сведений, необходимых для предоставления государственной услуги, в органы, предоставляющие государственные услуги, органы, предоставляющие муниципальные услуги, иные государственные органы, органы местного самоуправления либо подведомственные государственным органам или органам местного самоуправления организации, участвующие в предоставлении государственных услуг, в случаях, предусмотренных административным регламентом предоставления государственной услуги.

	Ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
	- действие или бездействие, ведущие к нарушению прав и законных интересов граждан и организаций;

- разглашение сведений, ставших ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей;

- несоблюдение ограничений и запретов, связанных с государственной гражданской службой;

- несвоевременное выполнение заданий, приказов, распоряжений и указаний вышестоящих в порядке подчиненности руководителей, за исключением незаконных;

- несоблюдение Служебного распорядка Министерства.
Участвуя в предоставлении государственных услуг, главный специалист–эксперт отдела несет ответственность, установленную законодательством, в том числе за не предоставление государственной услуги заявителю, либо предоставление государственной услуги заявителю с нарушением установленных сроков, необоснованное требование документов и (или) платы, нарушение порядка или сроков рассмотрения жалобы либо незаконный отказ или уклонение от принятия жалобы к рассмотрению.

Участвуя в осуществлении контрольных и надзорных функций, главный специалист-эксперт отдела несет ответственность, установленную законодательством, в том числе за проведение проверки при отсутствии оснований для ее проведения, нарушение сроков проведения проверки, отсутствие согласования внеплановой выездной проверки с органами прокуратуры, привлечение к проведению мероприятий по контролю не аккредитованных в установленном порядке юридических лиц, индивидуальных предпринимателей или не аттестованных в установленном порядке граждан либо проведение плановой проверки, не включенной в ежегодный план проведения плановых проверок, нарушение порядка или сроков рассмотрения жалобы либо незаконный отказ или уклонение от принятия жалобы к рассмотрению.

	Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности
	Показатели результативности:

- выполнение мероприятий, утвержденных планами работы, а также возложенных должностных обязанностей в соответствии с заданными объемами и сроками исполнения.

Показатели результативности при участии в предоставлении государственных услуг:
исполнение отдельных административных процедур (действий) в сроки, предусмотренные административными регламентами предоставления государственных услуг;
отсутствие случаев истребования от заявителя документов и сведений, которые Министерство обязано получить посредством межведомственного информационного взаимодействия;
отсутствие случаев принятия решений, не соответствующих критериям принятия решений, предусмотренным в административных регламентах предоставления государственных услуг;
отсутствие обоснованных жалоб заявителей на решения и действия (бездействие) гражданского служащего при предоставлении государственных услуг.
Показатели эффективности:
- отсутствие обоснованных жалоб и претензий от органов государственной власти, местного самоуправления, от организаций и граждан на действия и бездействие главного специалиста-эксперта отдела;

отсутствие обоснованных жалоб заявителей на решения и действия (бездействие) главного специалиста-эксперта отдела при предоставлении государственных услуг, а также при осуществлении контрольных и надзорных функций.

	Квалификационные требования, предъявляемые к должности:

	к уровню профессионального образования,  специальности, направлению подготовки
	Наличие высшего образования по специальности, направлению подготовки:  «Биология», «Зоотехния», «Лесное и лесопарковое хозяйство», «Экология», «Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция», «География»  в соответствии с Перечнем специальностей и направлений подготовки высшего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 12 сентября 2013 года № 1061, или иные специальности и направления подготовки, содержащиеся в ранее применяемых перечнях специальностей и направлений подготовки, для которых законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие указанным специальностям и направлениям подготовки.

	к стажу гражданской службы или работы по специальности
	Без предъявления требований к стажу

	к знаниям:

	базовым знаниям 
	государственного языка Российской Федерации (русского языка);
Конституции Российской Федерации; Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации», Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Конституции Удмуртской Республики, Закона Удмуртской Республики от 5 июля 2005 г. № 38-РЗ «О государственной гражданской службе Удмуртской Республики»;
основ информационной безопасности и защиты информации;
основных положений законодательства о персональных данных;
общих принципов функционирования системы электронного документооборота;
в области информационно-коммуникационных технологий по применению персонального компьютера.

	знаниям в сфере законодательства
	Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в части вопросов, касающихся административных правонарушений в области охраны окружающей среды и природопользования, Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федерального закона от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ «О животном мире», постановления Правительства Российской Федерации от 25 января 2013 года № 29 «О федеральном государственном охотничьем надзоре», приказа Минприроды России от 27 июня 2012 года № 171 «Об утверждении Административного регламента исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного охотничьего надзора», приказа Минприроды России от 16 ноября 2010 года № 512 
«Об утверждении Правил охоты», приказа Минприроды России от 06 сентября 2010 года № 345 «Об утверждении Положения о составе и порядке ведения государственного охотхозяйственного реестра, порядке сбора и хранения содержащейся в нем документированной информации и предоставления ее заинтересованным лицам», приказа Минприроды России от 17 июня 2014 года № 269 «Об утверждении форм государственного охотхозяйственного реестра и о внесении изменений в Положение о составе и порядке ведения государственного охотхозяйственного реестра, порядке сбора и хранения содержащейся в нем документированной информации и предоставления ее заинтересованным лицам, утвержденное приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 6 сентября 2010 года № 345», приказа Минприроды России от 20 января 2011 года № 13 «Об утверждении Порядка выдачи и аннулирования охотничьего билета единого федерального образца, формы охотничьего билета», приказа Минприроды России от 28 января 2011 года № 23 «Об утверждении требований  к содержанию, формам отчетности, а также к порядку представления отчетности об осуществлении переданных полномочий Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов», приказа Минприроды России от 29 августа 2014 года № 379 «Об утверждении порядка оформления и выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов, порядка подачи заявок и заявлений, необходимых для выдачи таких разрешений, и утверждении форм бланков разрешений на добычу копытных животных, медведей, пушных животных, птиц», приказа Минприроды России от 29 июня 2012 года № 204 «Об утверждении Административного регламента предоставления органами государственной власти субъектов Российской Федерации государственной услуги по выдаче разрешений на добычу охотничьих ресурсов, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации», Закона Удмуртской Республики от 22 июня 2012 года № 31-РЗ «О порядке распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях в Удмуртской Республике», указа Президента Удмуртской Республики от 20 сентября 2012 года № 164 «Об определении видов разрешенной охоты и параметров осуществления охоты в охотничьих угодьях на территории Удмуртской Республики», постановления Правительства Удмуртской Республики от 05 августа 2013 года № 352 «О введении ограничений и запретов на использование объектов животного мира в целях их охраны и воспроизводства на территории Удмуртской Республики, за исключением объектов животного мира, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения», постановления Правительства Удмуртской Республики от 26 декабря 2017 года № 554 «О Министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики».

	иным знаниям
	практическое применение нормативно-правовых актов в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира;

навыки работы со статистическими и отчетными данными;

умение оперативно принимать и реализовывать решения в рамках своей компетенции;

рассмотрение обращений граждан, организаций и подготовка ответов, подготовка информационно-справочных материалов.

использование систем взаимодействия в рамках внутриведомственного и межведомственного электронного документооборота.

	к умениям:

	базовым умениям
	в области информационно-коммуникационных технологий; 

эффективно планировать, организовывать работу и контролировать ее выполнение, оперативно принимать и реализовывать управленческие решения.

	иным умениям
	умение работать с людьми, умение поддерживать с коллегами по работе доброжелательные взаимоотношения; деликатность, дисциплинированность, психологическая устойчивость и исполнительность; способность учитывать советы коллег по работе, разрабатывать планы конкретных действий, оперативно принимать и реализовывать свои решения, стремление систематически повышать свою квалификацию; умение не допускать конфликтов с сотрудниками.

	Условия прохождения гражданской службы

	примерный размер денежного содержания
	19 000 - 23 000 руб.

	командировки
	возможны при служебной необходимости с соблюдением гарантий, установленных законодательством

	служебное  время
	40-часовая рабочая неделя,  рабочее время с 8.30 до 17.30 часов, в пятницу с 8.30 до 16.30 часов, выходные дни – среда, четверг

	служебный день
	ненормированный

	Общая информация

	дата начала – дата окончания приема документов
	с 3 декабря 2019 года по 23 декабря 2019 года

	для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы
	Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет:

а) личное заявление;

б) заполненную и подписанную анкету (по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р) с приложением фотографии;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 

а также по желанию гражданина:

о дополнительном профессиональном образовании, 

о присвоении ученой степени, ученого звания)

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у, утверждена приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 года № 984н);

е) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (форма утверждена распоряжением Правительства РФ от 28.12.2016 № 2867-р).
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.

	место, время приема документов  и срок, до истечения которого принимаются указанные документы
	Документы принимаются с 3 декабря 2019 года по 23 декабря 2019 года (включительно) с 8.30 до 17.00 часов (в пятницу до 16.00 часов), кроме выходных (суббота и воскресенье) и нерабочих праздничных дней, по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, 214 (Дом Правительства УР), кабинеты 323, 224

	контактный телефон
	497-116, 571-123, 89124488134

	контактное лицо, email
	Коробейникова Наталья Николаевна kadr4@udmurt.ru 

Гулина Людмила Леонидовна gulina@udmurt.ru

	интернет-сайт государственного органа
	mpr@minpriroda-udm.ru

	предполагаемая дата проведения конкурса
	В период с 10 января 2020 года по 24 января 2020 года
О точных дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет сообщено дополнительно, не позднее чем за 15 дней до его начала

	место проведения конкурса 
	Письменное тестирование состоится по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, 214, (Дом Правительства Удмуртской Республики). 

Индивидуальное собеседование конкурсной комиссией с кандидатами состоится по адресу: г.Ижевск ул. М. Горького, 73, Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики. 

	методы оценки, применяемые в рамках конкурсных процедур
	- тестирование (на соответствие базовым (знание русского языка, Конституции Российской Федерации, Конституции Удмуртской Республики, законодательства о гражданской службе, противодействии коррупции, знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий) и профессионально-функциональным квалификационным требованиям (знания нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований); 

- предварительное собеседование руководителя структурного подразделения (по общим вопросам о кандидате, ранее осуществляемой трудовой деятельности, профессиональных достижениях, и иным вопросам) с кандидатом;

- индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (по вопросам на знание нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований, профессиональных достижениях и иным вопросам).  

	порядок выставления итогового балла за выполнение конкурсных заданий
	Максимальный балл за тестирование - 4 балла.

Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.

Кандидат, не прошедший тестирование, не допускается к дальнейшим конкурсным процедурам.

Максимальный балл за собеседование руководителя структурного подразделения с кандидатом - 4 балла.

Максимальный балл за индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом - 4 балла.

Проведение индивидуального собеседования с кандидатом в ходе заседания конкурсной комиссии является обязательным.

Максимальный балл – 12 баллов.

Итоговый балл кандидата определяется как сумма баллов, выставленных кандидату членами конкурсной комиссии по результатам всех конкурсных заданий.

Рейтинг кандидатов формируется в зависимости от набранных ими итоговых баллов в порядке убывания.

	Объявление о вакансии размещено также в Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации https://gossluzhba.gov.ru. 

С целью оценки профессионального уровня Вы можете самостоятельно пройти предварительный квалификационный тест, размещенный по адресу: https://gossluzhba.gov.ru в разделе «Профессиональное развитие» / «Тест для самопроверки». Данный тест содержит вопросы на соответствие базовым квалификационным требованиям. 

Результаты прохождения данного тестирования не учитываются при принятии решения о допуске ко второму этапу конкурса.
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