	Источник вакансии
	Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики

	Наименование вакантной должности
	Консультант отдела  экологического надзора и надзора в области охраны населения и территорий от чрезвычайных ситуаций

	Группа и категория должностей
	Ведущая группа должностей категории «специалисты»

	Область профессиональной служебной деятельности
	управление в сфере природных ресурсов, природопользование и экология

	Вид профессиональной служебной деятельности
	Регулирование в области охраны окружающей среды 

	Краткое описание должностных обязанностей
	· осуществляет своевременное и качественное рассмотрение запросов и обращений граждан, общественных объединений, организаций, территориальных подразделений федеральных органов исполнительной власти, государственных органов Удмуртской Республики и органов местного самоуправления в Удмуртской Республике по вопросам, относящимся к компетенции деятельности отдела;
· осуществляет в установленном законодательством порядке проверки соблюдения требований законодательства в области охраны окружающей среды юридическими и физическими лицами на территории Удмуртской Республики за исключением деятельности с использованием  объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору;
·   осуществляет в установленном законодательством порядке проверки соблюдения требований законодательства в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, на объектах, подлежащих региональному государственному надзору в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера;
·  разъясняет нарушителям законодательства в области охраны окружающей среды, в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера их права и обязанности;
·  принимает меры по предотвращению и устранению экологических правонарушений и их негативных последствий, привлекает в установленном порядке юридических и физических лиц к административной ответственности за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды на территории Удмуртской Республики в пределах компетенции отдела;
· принимает меры по предотвращению и устранению правонарушений в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в пределах компетенции отдела;
· участвует в подготовке материалов для обращения в суд с требованием об ограничении, о приостановлении и (или) запрещении в установленном порядке хозяйственной и иной деятельности, осуществляемой с нарушением законодательства в области охраны окружающей среды, предъявлении исков о возмещении вреда окружающей среде, причиненного в результате нарушения законодательства в области охраны окружающей среды;
· составляет по результатам контрольных мероприятий акты проверок, выносит предписания по устранению выявленных нарушений;
·  составляет протоколы об административных правонарушениях;
· обеспечивает рассмотрение в установленном порядке, предусмотренном законодательством РФ, дел об административных правонарушениях в пределах компетенции отдела;
в установленном федеральным законодательством порядке контролирует плату за негативное воздействие на окружающую среду  по объектам хозяйственной и иной деятельности, за исключением объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору.

	Должностные права
	- запрашивать и получать на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые в ходе проведения проверки;
- беспрепятственно по предъявлении служебного удостоверения и копии приказа о проведении проверки посещать и обследовать используемые юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами при осуществлении хозяйственной и иной деятельности территории, здания, помещения, сооружения, в том числе очистные сооружения, обследовать другие обезвреживающие устройства, средства контроля, технические и транспортные средства, оборудование и материалы, а также проводить необходимые исследования, испытания, измерения, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю;
- выдавать юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и гражданам предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований, о проведении мероприятий по обеспечению предотвращения вреда окружающей среде;
- составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушениями обязательных требований, рассматривать дела об указанных административных правонарушениях и принимать меры по предотвращению таких нарушений;
- направлять в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями законодательства в области охраны окружающей среды, для решения вопросов о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений

	Ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей

	- несоблюдение установленного порядка осуществления регионального государственного экологического надзора, регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера;
-  неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на него должностных обязанностей, обусловленных Положением о Министерстве, административным регламентом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление государственного надзора в области охраны окружающей среды (государственного экологического надзора) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от формы собственности, находящихся на территории Удмуртской Республики, подлежащих государственному экологическому надзору, за исключением объектов хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору», а также административным регламентом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера», а также задачами и функциями Отдела;

	Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности
	Показатели результативности:
исполнение отдельных административных процедур (действий) в сроки, предусмотренные административным регламентом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление государственного надзора в области охраны окружающей среды (государственного экологического надзора) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от формы собственности, находящихся на территории Удмуртской Республики, подлежащих государственному экологическому надзору, за исключением объектов хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору», а также административным регламентом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера»;
отсутствие случаев принятия решений, не соответствующих критериям принятия решений, предусмотренным в административном регламентом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление государственного надзора в области охраны окружающей среды (государственного экологического надзора) на объектах хозяйственной и иной деятельности независимо от формы собственности, находящихся на территории Удмуртской Республики, подлежащих государственному экологическому надзору, за исключением объектов хозяйственной и иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору», а также административном регламентом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера»;
отсутствие случаев истребования от заявителя документов и сведений, которые Министерство обязано получить посредством межведомственного информационного взаимодействия.
Показатели эффективности:
отсутствие обоснованных жалоб заявителей на решения и действия (бездействие) гражданского служащего при осуществлении контрольных и надзорных функций. 

	Квалификационные требования, предъявляемые к должности:

	к уровню профессионального образования,  специальности, направлению подготовки
	Наличие высшего образования по специальности, направлению подготовки: «Химия», «Биология», «Зоология», «Ботаника», «Биохимия», «Гидрология», «Океанология», «Почвоведение», «Экология», «Природопользование», «Биоэкология», «Геоэкология», «Водные биоресурсы и аквакультура», «Агрохимия и агропочвоведение», «Агроэкология», «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов», «Лесное и лесопарковое хозяйство»,  «Инженерная защита окружающей среды», «Водные ресурсы и водопользование», «Природоохранное обустройство территорий», «Юриспруденция» и иное направление подготовки (специальность), для которого законодательством об образовании Российской Федерации установлено соответствие направлению подготовки (специальности), указанному в предыдущих перечнях профессий, специальностей и направлений подготовки.

	к стажу гражданской службы или работы по специальности
	Без предъявления требований к стажу

	к знаниям:

	базовым знаниям 
	знание:
государственного языка Российской Федерации (русского языка);
Конституции Российской Федерации, Конституции Удмуртской Республики,  Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации», Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79 – ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Удмуртской Республики от 5 июля 2005 г. № 38-РЗ «О государственной гражданской службе Удмуртской Республики»,
требования к знаниям в области информационно-коммуникационных технологий:
основ информационной безопасности и защиты информации;
общих принципов функционирования системы электронного документооборота;
в области информационно-коммуникационных технологий по применению персонального компьютера.

	знаниям в сфере законодательства
	Закон Российской Федерации от 21 февраля 1992 г. № 2395-1 «О недрах»; Водный кодекс Российской Федерации от 03 июня 2006 г. № 74-ФЗ; Федеральный закон от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»; Федеральный закон от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической  экспертизе»; Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ в части административных правонарушений в области охраны окружающей среды, в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; Федеральный закон от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»; Федеральный закон от 14 марта 1995 г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях»; Федеральный закон от 04 мая 1999 г. № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха»;  Федеральный закон от 24 июня 1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»; Федеральный закон от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;  Федеральный закон  от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации   предоставления   государственных  и  муниципальных  услуг»; постановление Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;  постановление Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2015 № 1418 «О государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;   Концепции  снижения  административных   барьеров   и   повышения доступности   государственных   и   муниципальных   услуг,   утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июня 2011 года №1021-р; Закон Удмуртской Республики от 06 ноября 2015 года № 73-РЗ «О Перечне должностных лиц Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных отдельными статьями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), а также переданных им полномочий в области федерального государственного надзора»; постановление Правительства Удмуртской Республики от 30 июня 2014 года № 245 «Об осуществлении регионального государственного надзора в области охраны атмосферного воздуха и регионального государственного надзора в области использования и охраны водных объектов»;  постановление Правительства Удмуртской Республики от 27 апреля 2015 года № 209 «Об осуществлении регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения и регионального государственного надзора в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий»; постановление Правительства Удмуртской Республики от 26 декабря 2017 года № 554 «О Министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики»; приказ Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики от 6 октября 2014 года № 119 «Об утверждении Административного регламента Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного экологического надзора при осуществлении хозяйственной и иной деятельности, за исключением деятельности с использованием объектов, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору»; приказ Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики от 2 декабря 2016 года № 232 «Об утверждении Административного регламента Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики по исполнению государственной функции «Осуществление регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций регионального, межмуниципального и муниципального характера»;  принципов, методов, технологий и механизмов осуществления контроля (надзора); 

	иным знаниям
	принципов, методов, технологий и механизмов осуществления контроля (надзора); видов, назначений и технологий организации проверочных процедур; понятий единого реестра проверок, процедуры его формирования; института предварительной проверки жалобы и иной информации, поступившей в Министерство; процедуры организации проверки: порядок, этапы, инструменты проведения; ограничений при проведении проверочных процедур;  мер, принимаемых по результатам проверки;  плановых (рейдовых) осмотров; оснований проведения и особенностей внеплановых проверок.

	к умениям:

	базовым умениям
	мыслить системно (стратегически), планировать, рационально использовать служебное время и достигать результата, коммуникативные умения, умение управлять изменениями

	иным умениям
	проведения плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований);
проведения плановых и внеплановых выездных проверок;
формирования и ведения реестров, кадастров, регистров, перечней, каталогов, лицевых счетов для обеспечения контрольно-надзорных полномочий;
осуществления контроля исполнения предписаний, решений и других распорядительных документов.

	Условия прохождения гражданской службы

	примерный размер денежного содержания
	21 000 - 26 000 руб.

	командировки
	возможны при служебной необходимости с соблюдением гарантий, установленных законодательством

	служебное  время
	пятидневная рабочая неделя, продолжительность ежедневной работы с понедельника по четверг с    8-30 до 17-30 часов, в пятницу с 8.30 до 16.30 часов, выходные дни – суббота и воскресенье

	служебный день
	[bookmark: _GoBack]нормированный

	Общая информация

	дата начала – дата окончания приема документов
	с 3 декабря 2019 года по 23 декабря 2019 года

	для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы
	Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет:
а) личное заявление;
б) заполненную и подписанную анкету (по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р) с приложением фотографии;
в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов о профессиональном образовании, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 
а также по желанию гражданина:
о дополнительном профессиональном образовании, 
о присвоении ученой степени, ученого звания)
д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у, утверждена приказом Минздравсоцразвития России от 14.12.2009 года № 984н);
е) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать (форма утверждена распоряжением Правительства РФ от 28.12.2016 № 2867-р).
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и собственноручно заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету с приложением фотографии.

	место, время приема документов  и срок, до истечения которого принимаются указанные документы
	Документы принимаются с 3 декабря 2019 года по 23 декабря 2019 года (включительно) с 8.30 до 17.00 часов (в пятницу до 16.00 часов), кроме выходных (суббота и воскресенье) и нерабочих праздничных дней, по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, 214 (Дом Правительства УР), кабинеты 323, 224

	контактный телефон
	497-116, 571-123, 89124488134

	контактное лицо, email
	Коробейникова Наталья Николаевна kadr4@udmurt.ru 
Гулина Людмила Леонидовна gulina@udmurt.ru

	интернет-сайт государственного органа
	mpr@minpriroda-udm.ru

	предполагаемая дата проведения конкурса
	В период с 10 января 2020 года по 24 января 2020 года
О точных дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет сообщено дополнительно, не позднее чем за 15 дней до его начала

	место проведения конкурса 
	Письменное тестирование состоится по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, 214, (Дом Правительства Удмуртской Республики). 
Индивидуальное собеседование конкурсной комиссией с кандидатами состоится по адресу: г.Ижевск ул. М. Горького, 73, Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики. 

	методы оценки, применяемые в рамках конкурсных процедур
	- тестирование (на соответствие базовым (знание русского языка, Конституции Российской Федерации, Конституции Удмуртской Республики, законодательства о гражданской службе, противодействии коррупции, знания и умения в области информационно-коммуникационных технологий) и профессионально-функциональным квалификационным требованиям (знания нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований); 
- предварительное собеседование руководителя структурного подразделения (по общим вопросам о кандидате, ранее осуществляемой трудовой деятельности, профессиональных достижениях, и иным вопросам) с кандидатом;
- индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (по вопросам на знание нормативных правовых актов, включенных в число квалификационных требований, профессиональных достижениях и иным вопросам).  

	порядок выставления итогового балла за выполнение конкурсных заданий
	Максимальный балл за тестирование - 4 балла.
Тестирование считается пройденным, если кандидат правильно ответил на 70 и более процентов заданных вопросов.
Кандидат, не прошедший тестирование, не допускается к дальнейшим конкурсным процедурам.
Максимальный балл за собеседование руководителя структурного подразделения с кандидатом - 4 балла.
Максимальный балл за индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом - 4 балла.
Проведение индивидуального собеседования с кандидатом в ходе заседания конкурсной комиссии является обязательным.
Максимальный балл – 12 баллов.
Итоговый балл кандидата определяется как сумма баллов, выставленных кандидату членами конкурсной комиссии по результатам всех конкурсных заданий.
Рейтинг кандидатов формируется в зависимости от набранных ими итоговых баллов в порядке убывания.

	Объявление о вакансии размещено также в Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации https://gossluzhba.gov.ru. 
С целью оценки профессионального уровня Вы можете самостоятельно пройти предварительный квалификационный тест, размещенный по адресу: https://gossluzhba.gov.ru в разделе «Профессиональное развитие» / «Тест для самопроверки». Данный тест содержит вопросы на соответствие базовым квалификационным требованиям. 
Результаты прохождения данного тестирования не учитываются при принятии решения о допуске ко второму этапу конкурса.




