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Расширенной коллегии Министерства природных ресурсов

и охраны окружающей среды Удмуртской Республики
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             № 1

«О результатах работы Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики в 2015 году и основных направлениях деятельности в 2016 году»


Заслушав и обсудив доклад Министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики А. В. Нестерова и выступления участников заседания, коллегия отмечает, что запланированные на 2015 год задачи министерством были выполнены. В условиях ограниченного бюджетного финансирования министерство сумело почти на 80,2 % от выделенных средств реализовать природоохранные мероприятия согласно утвержденному Правительством УР перечню. 


Эффективному исполнению многочисленных функций способствовала совместная работа с другими исполнительными органами государственной власти. Было налажено также качественное взаимодействие министерства с подведомственными организациями: автономным учреждением АУ «Управление Минприроды УР» и бюджетными учреждениями по формированию государственных заданий и их финансового обеспечения.


В соответствии с законодательством о недрах министерство осуществляло лицензирование права пользования участками недр, содержащими общераспространенные полезные ископаемые. В 2015 году министерство продолжило деятельность по обеспечению строительной и дорожной отрасли Удмуртской Республики минеральным сырьем и созданию условий для роста добычи ОПИ, осуществляло мероприятия по резервированию источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, а также обеспечивало проведение геологоразведочных работы за счет средств бюджетов различного уровня.
Наибольший объем финансовых средств, в том числе, привлеченных средств федерального бюджета, был направлен на выполнение водохозяйственных мероприятий. 

В 2015 году на реализацию подпрограммы «Развитие водохозяйственного комплекса Удмуртской Республики» государственной программы Удмуртской Республики «Окружающая среда и природные ресурсы», из бюджета республики выделено более  63 млн. рублей, из них 13 млн. рублей  - на финансирование мероприятий по содержанию, эксплуатации, охране, страхованию гражданской ответственности, текущему ремонту, мониторингу 11 гидротехнических сооружений, находящихся на балансе Минприроды УР.

В рамках указанной подпрограммы 21 млн. рублей направлен на софинансирование мероприятия по экологической реабилитации Ижевского водохранилища. В 2015 году объем субсидий из федерального бюджета на финансирование данного мероприятия составил 107 млн. руб. Завершение работ по данному проекту запланировано на 2016 год.

Так же в рамках подпрограммы была выполнена корректировка проекта «Капитальный ремонт гидротехнических сооружений пруда на реке Булай в селе Булай Увинского района». Проект был представлен в Федеральное агентство водных ресурсов для участия  в конкурсном отборе региональных программ в области использования и охраны водных объектов, получил положительное заключение и одобрен Минприроды России к финансированию за счет средств федерального бюджета.

Выполнение работ по капитальному ремонту ГТС в селе Булай  планируется в 2016-2017  годах при выделении финансирования из федерального бюджета в размере 28 млн. рублей и из бюджета Удмуртской Республики – 5,5 млн. рублей. 

В 2015 году продолжены работы по расчистке и спрямлению русла реки Ува в п. Ува Увинского района. Финансирование мероприятия осуществляется из федерального бюджета за счет субвенций. В 2015 году объем финансирования составил 18,7 млн. руб. Завершение работ по мероприятию запланировано на 2016 год. В результате выполнения мероприятия вероятный предотвращаемый ущерб от негативного воздействия вод составит более 465 млн. руб.
На решение проблемы отходов производства и потребления были направлены мероприятия по развитию системы переработки и захоронения ТБО в Удмуртской Республике. В 2015 году закончено строительство кустового полигона ТБО в Якшур-Бодьинском районе, которое полностью осуществлено благодаря привлечению средств частных инвесторов. 
В 2015 году достигнуто значительно увеличение показателей работы в области государственного экологического надзора. Проведено 446 ​​​​​​инспекторских проверок соблюдения природоохранного законодательства предприятиями – природопользователями (в 2014 году – 431). Общая сумма начисленных административных штрафов в бюджет Удмуртской Республики в 2015 году составила 3 051 тыс. рублей.

В 2015 году велось активное информационное наполнение сайта Минприроды УР и Экологического портала УР. Выполнена задача 2015 года по созданию единого сайта министерства, на котором находится информация о деятельности в сфере охраны фауны и охотничьего хозяйства. За 2015 год сайт посетили 26 381 пользователь, что на 72 % больше показателя предыдущего года.

В течение 2015 года министерством проведена значительная работа, направленная на пресечение нарушений законодательства в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов. Составлено 564 протокола об административных правонарушениях, передано 114 материала на возбуждение уголовных дел. За 2015 год выдано 2139 охотничьих билетов единого федерального образца, на территории г. Ижевска и Завьяловского района  выдано 7757 разрешений на добычу охотничьих ресурсов.

Состояние популяции основных видов  охотничьих ресурсов стабильное, наблюдается устойчивый рост численности таких основных объектов любительской и спортивной охоты, как заяц-беляк, бобр, ондатра, куница, белка, глухарь, тетерев, рябчик. Численность и добыча таких видов, как барсук, заяц-русак остается стабильной. Численность  лося в 2015 году составила 16 872 особи, Лимит добычи в сезоне 2015-16гг. установлен 1438 особей, добыто 1388 лосей, освоение  лимита добычи  -  96,5%. Численность популяции медведя стабильная, в 2015 году учтено 1111 медведей. Лимит добычи медведя утвержден в размере 128 особей,  добыто 85 медведей, освоение лимита-66,4%.

В целях сокращения заболевания бешенством в Удмуртской Республике проводятся мероприятия по регулированию численности лисицы и волка. В 2015 году добыто 2647 лисиц и 56 волков. Численность лисицы за последние 5 лет снижена на 23%, однако количество случаев заболевания  бешенством среди животных растет - в 2015 году подтверждено 125 случаев.

За 2015 год проведено 45 плановых  и 11 внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по соблюдению законодательства в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, законодательства о животном мире. По результатам проверок вынесено 6 предписаний об устранении нарушений. В отношении 4 юридических лиц и 1 должностного лица возбуждены дела об административном правонарушении.
Коллективами АУ «Управление Минприроды УР» и бюджетных учреждений - природных парков «Шаркан» и «Усть-Бельск» обеспечено выполнение государственных заданий по выполнению государственных работ на 2015 год.
Выполнены мероприятия государственной программы Удмуртской Республики «Окружающая среда и природные ресурсы» по организации и развитию особо охраняемых природных территорий. 
В отчетном году утверждено положение о памятнике природы «Урочище Валяй», устанавливающее его границы и режим особой охраны. Разработаны эколого-экономические обоснования создания охранных зон памятников природы «Урочище Валяй» и «Михайловской клюквенное болото».
Разработан проект Закона Удмуртской Республики «Об особо охраняемых природных территориях (ООПТ) регионального и местного значения», который позволит органам местного самоуправления принимать решения с создании ООПТ местного значения. 

Проведено исследование состояния популяций объектов растительного и животного мира, занесенных в Красную книгу УР, на территории  Воткинского, Малопургинского и Якшур-Бодьинского районов Удмуртской Республики.
Выполнены землеустроительные работы по описанию местоположения границ 10 государственных охотничьих заказников, сведения о которых будут внесены в государственный кадастр недвижимости в 2016 году.

В 2015 году исполнилось 20 лет с начала проведения в республике ежегодной общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности». План мероприятий акции, состоявший из 52 развернутых пунктов, полностью выполнен. Силами участников акции 2015 года ликвидировано 732 несанкционированные свалки, посажено 39 тысяч саженцев и сеянцев деревьев различных пород, обустроено 34 родника.
В рамках акции в Удмуртии было организованы свыше 800 различных мероприятий общероссийского, республиканского и муниципального уровней, в которых приняли участие в общей сложности 680 тысяч человек – т.е. более половины жителей республики. Организаторами и участниками многих мероприятий выступили также промышленные предприятия, образовательные учреждения, учреждения культуры, средства массовой информации, общественные движения и т.д. В настоящее время итоги акции 2015 года подводятся общероссийским оргкомитетом «Дней защиты».
Организаторская работа министерства во взаимодействии с другими федеральными надзорными органами, органами местного самоуправления, позволила сохранить в 2015 году стабильную экологическую обстановку в городах и районах республики.

Коллегия Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики решила: 

1. Признать работу Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики в 2015 году удовлетворительной.

2. Основными задачами на 2016 год являются:
- безусловное выполнение всех мероприятий «Перспективного плана Минприроды УР на 2016 год»;

- реализация мероприятий 2016 года государственной программы Удмуртской Республики: «Окружающая среда и природные ресурсы»;
- достижение плановых значений показателей оценки деятельности руководителей исполнительных органов государственной власти в 2016 году;

- продолжение работ по оптимизации и повышению эффективности бюджетных расходов;

- выполнение бюджетных обязательств министерства в полном объеме;

- привлечение инвестиций из всех возможных источников – федерального бюджета, бюджета УР, частных инвестиций;

- обеспечение финансирования и выполнения государственных заданий на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными учреждениями Удмуртской Республики, подведомственными Минприроды УР.

- обеспечение функционирования корпоративной сети, оборудования и программного обеспечения, используемого в Минприроды УР;
- завершение работ по экологической реабилитации Ижевского водохранилища и расчистке русла реки Ува. 

- продолжение работ по установлению границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов и границ зон затопления и подтопления, их постановке на кадастровый учет и внесению сведений в государственный водный реестр.
- продолжение деятельности по обеспечению конституционного права граждан на благоприятную окружающую среду, совместно с органами местного самоуправления, активизация работы по предотвращению образования и ликвидации существующих несанкционированных свалок.
- активизация работы по строительству за счет инвестиций полигонов ТБО на территории республики в соответствии с территориальной схемой объектов обращения с отходами;
- взаимодействие с надзорными органами по планированию и проведению совместных надзорных мероприятий за соблюдением законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользовании на территории Удмуртской Республики;
- усиление работы по взысканию вреда, нанесенного нарушителями природоохранного законодательства (несанкционированное размещение отходов производства и потребления, сброс неочищенных сточных вод в водные объекты);
- осуществление координации деятельности государственных органов исполнительной власти Удмуртской Республики и органов местного самоуправления Удмуртской Республики по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- активизация работы по контролю за добычей общераспространенных полезных ископаемых;
- осуществление государственного экологического надзора;

- осуществление мероприятий в сфере экологического образования и просвещения населения; 

- проведение ежегодной общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности»; 

- развитие дальнейшего взаимодействия с общественными организациями и движениями экологической направленности в целях успешного решения региональных экологических проблем;
- проведение исследования состояния популяций объектов растительного и животного мира, занесенных в Красную книгу УР, на территории  Вавожского, Можгинского и Увинского районов Удмуртской Республики;
- недопущение нарушения сроков рассмотрения и утверждения разрешительной документации;
- внедрение современных технических средств и более совершенных программных продуктов;

- исполнение Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» по обеспечению использования портала государственных услуг и сети Интернет для предоставления природопользователям государственных услуг в части разрешительной деятельности;
- усиление контроля за деятельностью подведомственных государственных учреждений в целях повышения эффективности использования денежных средств и имущества, переданного учреждениям в оперативное управление, а также за недопущением образования просроченной кредиторской задолженности;
- проведение землеустроительных работ по установлению границ особо охраняемых природных территорий регионального значения с особыми условиями использования территорий по природному парку «Усть-Бельск и государственным природным заказникам «Кокманский» и «Андреевский сосновый бор»;
-  внесение на утверждение схемы размещения, использования и охраны охотничьих угодий на территории Удмуртской Республики в целях планирования в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов, и организации регионального использования охотничьих угодий и охотничьих ресурсов;

- утверждение перечня рыбопромысловых участков и заключение с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями договоров о предоставлении рыбопромысловых участков, продолжение работы по увеличению количества рыбопромысловых участков, доведение освоения выделенной квоты водно-биологических ресурсов до 90-100%;

- продолжение работы по формированию рыболовных участков с последующим предоставлением юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для осуществления и развития товарного рыболовства;

- внесение изменений в закон УР № 31-РЗ от 22.02.2012г. «О порядке распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов межу физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях в Удмуртской Республике»;
- разработка с участием иных заинтересованных министерств и ведомств планов практических мероприятий по проведению в 2017 году на территории Удмуртской Республики Года Экологии.

4. Контроль за исполнением настоящего решения Коллегии возложить на Министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики А. В. Нестерова.
Председатель Коллегии






     А. В. Нестеров
Секретарь Коллегии







     Е. П. Столбова
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