Ответственность за транспортировку древесины без документов.

С 1 января 2015 года наступает административная ответственность за транспортировку древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке сопроводительного документа. 

В декабре 2013 года был принят федеральный закон от 28 декабря 2013 № 415-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», предусматривающий внесение в Лесной кодекс и КоАП РФ многочисленных изменений, связанных с учетом древесины и сделок с ней. 

C 1 июля 2014 года вступило в силу очередное положение данного Федерального закона. В соответствии с указанной нормой с этого дня все перевозчики древесины обязаны иметь при себе сопроводительный документ. Форма сопроводительного документа и порядок его заполнения определены постановлением Правительства Российской Федерации от 21.06.2014 № 571. 

Перечень видов древесины, на которые распространяются требования Лесного кодекса Российской Федерации о транспортировке древесины и об учете сделок с ней, утвержден распоряжением Правительства Российской Федерации от 13.06.2014 № 1047-р. 

В соответствии с частью 5 статьи 8.28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях транспортировка древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке сопроводительного документа влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией древесины и (или) транспортных средств, являющихся орудием совершения административного правонарушения, либо без таковой; на юридических лиц - от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей с конфискацией древесины и (или) транспортных средств, являющихся орудием совершения административного правонарушения, либо без таковой.
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