Приказом Минприроды России
 утверждены требования к составу и содержанию проектной документации лесного участка, порядок ее подготовки
С 04.07.2017 вступил в силу приказ Минприроды России «Об утверждении Требований к составу и к содержанию проектной документации лесного участка, порядка ее подготовки» (зарегистрирован в Минюсте России 22.06.2017 N 47111, опубликован 23.06.2017 на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru).

До указанного времени федеральный нормативный правовой акт, устанавливающий требования к составу, содержанию и порядку разработки проектной документации лесного участка, на момент проверки отсутствовал, государственная услуга, связанная с утверждением проектной документации лесного участка, не включена  в Перечень государственных услуг, предоставляемых исполнительными органами государственной власти Удмуртской Республики, административный регламент предоставления указанной  государственной услуги не был принят, в связи с чем, Министерство лесного хозяйства УР не имело полномочий по утверждению проектной документации лесных участков, что затрудняло предоставление в пользование лесных участков. 

В настоящее время после разработки и утверждения органами государственной власти Удмуртской Республики административного регламента, в соответствии с требованиями  ФЗ от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Министерство лесного хозяйства УР будет вправе оказывать государственную услугу по утверждению проектной документации лесных участков.

