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         № 1

«О результатах работы Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики в 2013 году и основных направлениях деятельности в 2014 году»


Заслушав и обсудив доклад министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики М. Г. Кургузкина и выступления участников заседания, коллегия отмечает, что запланированные на 2013 год задачи министерством были выполнены. В условиях ограниченного бюджетного финансирования министерство сумело реализовать в установленные сроки и в полном объеме природоохранные мероприятия согласно утвержденному Правительством УР перечню. 


Эффективному исполнению многочисленных функций способствовала совместная работа с другими исполнительными органами государственной власти. Было налажено также качественное взаимодействие министерства с подведомственными организациями: автономным учреждением АУ «Управление Минприроды УР» и бюджетными учреждениями по формированию государственных заданий и их финансового обеспечения.


В соответствии с законодательством о недрах продолжено лицензирование права пользования участками недр, содержащими общераспространенные полезные ископаемые.
В 2014 году министерству необходимо продолжить деятельность по обеспечению строительной и дорожной отрасли Удмуртской Республики минеральным сырьем и созданию условий для роста добычи ОПИ, осуществить мероприятия по резервированию источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, а также обеспечить проведение геологоразведочных работы за счет средств бюджетов различного уровня.
Наибольший объем бюджетного финансирования деятельности министерства, в том числе с привлечением средств федерального бюджета, был направлен на выполнение водохозяйственных мероприятий. 
В 2012 году Правительством УР была утверждена республиканская целевая программа «Развитие водохозяйственного комплекса Удмуртской Республики на 2013-2017 годы». Она позволит привлечь для развития водохозяйственного комплекса Удмуртской Республики около 2 миллиардов рублей.
В 2013 году закончены работы по капитальному ремонту водосбросного сооружения Камбарского водохранилища и приступили к капитальному ремонту ГТС на р. Вотка в г. Воткинске.  
За счет субвенций на осуществление переданных Удмуртской Республике полномочий в сфере водных отношений из федерального бюджета выполнялись работы  по  очистке ложа Березовского залива Воткинского водохранилища, а также расчистка и спрямление русел рек Ирейки и Увы в п. Ува, и реки Постолка в с. Яган Малопургинского района.
В 2013 году выполнены берегоукрепительные работы на сумму 156,9 млн. рублей. Реализация этого проекта позволит предотвратить дальнейшее ухудшение экологического состояния Ижевского водохранилища и снизить остроту проблемы качества питьевой воды для жителей города Ижевска. Общий объём финансирования данного проекта составил 529 млн. рублей, в том числе 377 млн. рублей - из федерального бюджета.

На 2014 год привлечено финансирование из федерального бюджета в объеме 109,5 млн. рублей на экологическую реабилитацию Ижевского водохранилища.

На решение проблемы отходов были направлены мероприятия республиканской целевой программы «Государственная поддержка создания и развития системы переработки и захоронения отходов в Удмуртской Республике на 2010-2014 годы». В 2013 году продолжено строительство Можгинского полигона и закончено проектирование кустовых полигонов по захоронению отходов в Увинском районе и городе Камбарке, а также мусоросортировочных станций в Алнашском, Балезинском, Вавожском, Граховском, Каракулинском, Красногорском, Малопургинском, Сюмсинском, Шарканском и Ярском районах.
В 2013 году проведено 370 инспекторских проверок по соблюдению природоохранного законодательства предприятиями – природопользователями. Общая сумма начисленных административных штрафов в бюджет УР в 2013 году составила почти 2,396 млн. рублей.

В 2014 году министерству необходимо продолжить деятельность по обеспечению конституционного права граждан на благоприятную окружающую среду, совместно с органами местного самоуправления активизировать работу по предотвращению образования и ликвидации существующих несанкционированных свалок. Необходимо проработать вопрос о субсидировании из бюджета Удмуртской Республики части расходов по сбору и вывозу бытовых отходов из муниципальных образований, удаленных от санкционированных полигонов ТБО.
В рамках реализации мероприятий по проведению административной реформы продолжается разработка административных регламентов исполнения государственных функций (услуг) министерства. Коллективами АУ «Управление Минприроды УР» и бюджетных учреждений - природных парков «Шаркан» и «Усть-Бельск», а также АУ «Управление Минприроды УР» обеспечено выполнение государственных заданий по выполнению государственных работ на 2013 год.
Выполнены мероприятия государственной программы Удмуртской Республики «Окружающая среда и природные ресурсы (2013-2017 годы)» по организации и развитию особо охраняемых природных территорий. Утверждена схема развития и размещения ООПТ регионального значения, расположенных на территории города Ижевска. Разработан проект схемы развития и размещения ООПТ регионального значения в Удмуртской Республике» (за исключением г. Ижевска). Создан памятник природы  регионального значения «Заякинская кедровая роща» (Игринский район Удмуртской Республики). Выполнены землеустроительные работы по описанию местоположения границ памятника природы «Михайловское болото» (Камбарский район Удмуртской Республики) и природного парка «Шаркан» (Шарканский район) и его функциональных зон.

Выполнен план мероприятий по проведению в 2013 году в республике Года охраны окружающей среды, состоящий из 39 развернутых пунктов. В рамках Года охраны окружающей среды в Удмуртии было организовано свыше 1000 мероприятий общероссийского, республиканского и муниципального уровней, в которых приняли участие в общей сложности 780 тысяч человек – т.е. более половины жителей республики. Организаторами и участниками многих мероприятий выступили также промышленные предприятия, образовательные учреждения, учреждения культуры, средства массовой информации, общественные движения и т.д.
Ведется активное информационное наполнение сайта Минприроды УР.
Организаторская работа министерства во взаимодействии с другими федеральными надзорными органами, органами местного самоуправления, позволила сохранить стабильную экологическую обстановку в городах и районах республики. 

Коллегия Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики решила: 

1. Признать работу Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики в 2013 году удовлетворительной.

2. Основными задачами на 2014 год считать:
- безусловное выполнение всех мероприятий «Перспективного плана Минприроды УР на 2014 год»;

- реализацию мероприятий 2014 года государственной программы Удмуртской Республики: «Окружающая среда и природные ресурсы (2013-2017 годы)»;
- активизацию работы по контролю за добычей общераспространенных полезных ископаемых; 

- взаимодействие с надзорными органами по планированию и проведению совместных надзорных мероприятий за соблюдением законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользовании на территории Удмуртской Республики;
- усиление работы по взысканию вреда, нанесенного нарушителями природоохранного законодательства (несанкционированное размещение отходов производства и потребления, сброс неочищенных сточных вод в водные объекты);
- осуществление координации деятельности государственных органов исполнительной власти Удмуртской Республики и органов местного самоуправления Удмуртской Республики по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- осуществление государственного экологического надзора;

- осуществление мероприятий в сфере экологического образования и просвещения населения; 

- проведение ежегодной общероссийской акции «Дни защиты от экологической опасности»; 

- усиление взаимодействия с общественными организациями и движениями экологической направленности;
- усиление контроля за деятельностью подведомственных государственных учреждений в целях повышения эффективности использования денежных средств и имущества, переданного учреждениям в оперативное управление, а также за недопущением образования просроченной кредиторской задолженности;
- продолжение работ по оптимизации и повышению эффективности бюджетных расходов;

- обеспечение функционирования корпоративной сети, оборудования и программного обеспечения, используемого в Минприроды УР;

- размещение новых государственных услуг и актуализация информации о государственных услугах Минприроды УР в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и в государственной информационной системе Удмуртской Республики «Региональный портал государственных и муниципальных услуг Удмуртской Республики»;
- обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем Минприроды УР;
- создание и наполнение на официальном сайте Минприроды УР новых разделов, таких как «Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов».
4. Контроль за исполнением настоящего решения Коллегии возложить на министра природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики М. Г. Кургузкина.
Председатель Коллегии





        М. Г. Кургузкин
Секретарь Коллегии







Е. П. Столбова
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